

分享信
2024年11月

Patrick & Kopey

耶穌走遍各城各鄉，在會堂裡教訓人，宣講天國的福音，又醫治各樣的病症。他看見許多的人，就憐憫他們。因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。(馬太福音 9:35-36)

親愛的同行者：

曾經有短宣隊員分享：「有一位弟兄是商人，當我向他表示去馬島短宣，這弟兄隨即說：一個國家貧窮需要政府的政策去改變，你們這樣去短宣，能夠幫到幾多？」這位隊員繼續分享：「當時，我真的不知道怎樣回答。但是，今次短宣後，我知道怎樣回應他了！」

11月的醫療短宣隊由7位隊員組成，來自5間香港堂會，包括5位醫護人員、一位傳道人、及一位負責兒童事工的姊妹。在兩星期的服侍，共進行了4天義診及婦女兒童服侍、3場醫療講座、到2所醫院探訪兒童病人、及1次街頭佈道，共接觸和服侍近300人。隊員帶著使命，學習耶穌在馬島各城各鄉一邊醫治病人、一邊傳講天國福音。

雖然短宣隊已離開工場一星期，有些場景仍然非常深刻，歷歷在目：

短宣隊在京城堂教會和馬島最大的醫院舉行急救訓練，並邀請學員到教會進行考試。短宣隊員改卷時，本地同工和弟兄姊妹分工合作，向學生傳福音。聚會結束後，弟兄姊妹興奮雀躍分享：「我們經歷了傳福音的喜樂，更被短宣隊員事奉的心所激勵！」

在基督教學校義診，舉行婦女和兒童活動的時候，學校負責人向我們說：「這所學校成立了十多年，為貧窮家庭的孩子提供免費教學，並提供免費午餐，但醫療服侍卻是第一次，這次服侍讓孩子、家長們、及附近的街坊經歷神的愛、憐憫、和醫治！」



基督教學校服侍



孖仔村孤兒院收留的孤兒大部分是被遺棄的雙胞胎，他們來自一個馬島偏遠的部族，雙胞胎被族群視為詛咒。這孤兒院的創辦人是一對牧師夫婦，他們甘願賣掉自己的家當，以神的愛和話語去養育這群孩童，每一位都視如己出。短宣隊在這裡為40多位孤兒舉行活動，有21位孩子及員工接受義診。在服侍前，孩子們表演舞蹈，內容是表達他們雖然被遺棄，在學校常常被人嘲笑，但神沒有放棄他們，讓他們得著新的生命，他們並不感到羞恥；他們獻唱了一首詩歌《Goodness of God》，令不少隊員流下感動和感恩的眼淚，見證這群本來已經失去生命的孩子，因著神的愛，他們經歷神的美善，如今以生命讚美神。



分享「毛公仔生命轉化計劃」的書包



孖仔村孤兒院舉辦義診及兒童活動



我們與一個非牟利機構合作，探訪這機構服侍的兩所大學醫院。隊員們以「毛公仔生命轉化計劃」的作品向病人和家人送上祝福和鼓勵。醫療宣教幹事 Nomena 分享：「短宣隊員愛人和樂意事奉的心觸動了我，鼓勵我也要盡心服侍神！」這機構的一位醫生說：「這次服侍讓我深刻體會到，那怕我們擁有很少，但當願意分享，也能帶來巨大的轉化。」



探訪兩所大學醫院兒科病人及家人



在本地教會進行義診及舉行婦女活動，我們教會的青年人與這所教會的領袖把握時機，彼此配搭傳福音，最終有兩位病人決志信主。



本地教會同行計劃



「耶和華說、因為困苦人的冤屈、和貧窮人的歎息、我現在要起來、把他安置在他所切慕的穩妥之地。」

(詩篇 12:5)

馬達加斯加的貧窮是否注定，又是否會一代傳一代，我們無法測透；這個國家貧窮的原因，我們也不能完全察驗；也許，我們未必能夠見到這個國家有重大的改變。但是，我們見到，當我們忠心回應神的呼召，過程中有你有我的參與，愛會令世界變得不一樣。



教會醫療講座及身體檢查服侍

代禱事項

1. 申請成立醫療中心和流動醫療診所正面對不同的阻攔，但深信困難越大恩典越多。求主繼續沿路拖帶，讓我們帶著信心走每一步。
2. 「毛公仔生命轉化計劃」進入第二階段，5個病人家庭正接受不同的職業培訓，包括學習使用手機應用程式進行網上銷售，又深化學到的手藝，製作衣物，亦會接受醫療知識培訓。求主賜他們願意學習的心，身心社靈健康被神再次更新，繼續成為自己、家人和鄰舍的祝福。
3. 「飼養小兔脫貧計劃」的家庭現在有4隻初生的兔bb和4只大兔，牠們都健康成長。求主讓他們有耐性和智慧飼養小兔，生養眾多，早日脫貧，見證和榮耀神。
4. 我們繼續在兩個群體實踐「社區健康佈道 (Community Health Evangelism)」，醫療宣教小組正在策劃服侍細節，求主同在，使用各服侍，成為這兩個社區的祝福。



主內，
Patrick Kopey Ocean Priscille